

06.05.2025

Kleine Anfrage 5570

des Abgeordneten Markus Wagner AfD

Bergneustadt: Afrikaner versetzt Kleinstadt in Angst und Schrecken – Warum versagt der Staat? – Nachfrage

Mit Antwort der Landesregierung vom 7. März 2025, Drucksache 18/13071, auf meine Kleine Anfrage vom 14. Januar 2025, Drucksache 18/12474, wurde Frage 2

„Welche polizeilichen Erkenntnisse sind über den Tatverdächtigen bekannt?“¹

unter anderem wie folgt beantwortet:

„Der Tatverdächtige ist bislang wegen des Verdachts der Begehung der nachfolgenden Straftaten polizeilich in Erscheinung getreten:

- in einem Fall wegen Hausfriedensbruchs
- in einem Fall wegen gefährlicher Körperverletzung
- in drei Fällen wegen vorsätzlicher einfacher Körperverletzung
- in zwei Fällen wegen Nachstellung
- in einem Fall wegen exhibitionistischer Handlungen.“²

Ich frage daher die Landesregierung:

1. Von wann bis wann haben die acht Ermittlungsverfahren gegen den Tatverdächtigen jeweils stattgefunden?
2. Mit welchem Ergebnis endeten jeweils diese Ermittlungsverfahren?
3. Welche Vorstrafen hat der Tatverdächtige jeweils erhalten? (Bitte chronologisch auflisten.)
4. Wann wurden gegen den Tatverdächtigen im Hinblick auf etwaige Straftaten jeweils aufenthaltsbeendende Maßnahmen eingeleitet? (Bitte chronologisch auflisten.)

Markus Wagner

¹ Antwort der Landesregierung vom 7. März 2025, Drucksache 18/13071.

² Ebenda.